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TIM PARTICIPAÇÕES S.A. 

Companhia Aberta 

CNPJ/MF 02.558.115/0001-21 

NIRE 33.300.276.963 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2015 

 

DATA, HORA E LOCAL: 04 de agosto de 2015, às 10h00m, na sede da TIM Participações 

S.A. (“Companhia”), na Cidade e Estado do Rio de Janeiro. 

 

PRESENÇAS: Reuniu-se o Conselho de Administração da Companhia na data, hora e local 

acima mencionados, com a presença dos Srs. Adhemar Gabriel Bahadian, Alberto Emmanuel 

Carvalho Whitaker, Francesca Petralia, Franco Bertone, Herculano Aníbal Alves, Manoel 

Horacio Francisco da Silva, Rodrigo Modesto de Abreu, Oscar Cicchetti, Mario Di Mauro e 

Piergiorgio Peluso, presencialmente ou por meio de videoconferência, conforme faculdade 

prevista no parágrafo 2º do artigo 25 do Estatuto Social da Companhia. Participou, ainda, desta 

reunião o Sr. Jaques Horn, Diretor Jurídico e Secretário.  

 

MESA: Sr. Franco Bertone – Presidente; e Sr. Jaques Horn – Secretário. 

 

ORDEM DO DIA: (1) Tomar conhecimento sobre as atividades desenvolvidas pelo Comitê de 

Controle e Riscos; (2) Tomar conhecimento sobre as atividades desenvolvidas pelo Comitê de 

Auditoria Estatutário; (3) Tomar conhecimento sobre o Relatório Financeiro Trimestral (“ITRs”) 

relativo ao 2º trimestre de 2015, levantado em 30 de junho de 2015; (4) Agenda de People Value; 

(5) Deliberar acerca da eleição do Sr. Pietro Labriola como Chief Operating Officer (“COO”), e 

(6) Agenda Estratégica. 

 

DELIBERAÇÕES: Após análise e discussão das matérias constantes da Ordem do Dia, os Srs. 

Conselheiros, por unanimidade dos presentes e com a abstenção dos legalmente impedidos, 

registraram suas deliberações da seguinte forma: 
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(1) Tomaram conhecimento das atividades desenvolvidas pelo Comitê de Controle e Riscos 

(“CCR”), na reunião realizada no dia 03 de agosto de 2015, conforme relatado pelo Sr. Franco 

Bertone, Presidente do CCR; 

 

(2) Tomaram conhecimento das atividades desenvolvidas pelo Comitê de Auditoria Estatutário 

(“CAE”), na reunião realizada no dia 03 de agosto de 2015, conforme relatado pelo Sr. Alberto 

Whitaker, Coordenador do CAE;  

 

(3) Tomaram conhecimento do Relatório das ITRs da Companhia, relativas ao 2º trimestre, 

levantadas em 30 de junho de 2015, com base nas informações fornecidas pela administração da 

Companhia, pelos auditores independentes da Companhia, Baker Tilly Brasil Auditores 

Independentes S.S. (“Baker Tilly”), e com base no parecer favorável do Conselho Fiscal. O 

referido relatório foi objeto de revisão limitada pelos auditores independentes, Baker Tilly; 

 

(4) O Sr. Flavio Morelli, Diretor de People Value, realizou uma apresentação sobre as atividades 

desenvolvidas pela Diretoria de People Value, com destaque para a evolução da estrutura 

organizacional, a agenda para 2015 e os resultados e indicadores gerenciais obtidos;  

 

(5) Os Senhores Conselheiros elegeram o Sr. Pietro Labriola, italiano, casado, administrador, 

portador do passaporte italiano nº YA1141454, inscrito no CPF/MF sob o nº 074.053.501-35, 

domiciliado na Avenida das Américas, nº 3.434, Bloco 1, 6º andar, Barra da Tijuca, Cidade e 

Estado do Rio de Janeiro, para o cargo de Chief Operating Officer (“COO”). A posse e o 

exercício do cargo de administrador da sociedade ficam condicionados à concessão do respectivo 

visto permanente, a ser autorizada pela Coordenação Geral de Imigração do Ministério do 

Trabalho e Emprego, nos termos da legislação em vigor, ocasião em que lhe será outorgado todos 

os poderes necessários à administração e gerência da Sociedade. Uma vez concedido o referido 

visto, o Sr. Pietro Labriola apresentará o termo de posse e demais documentos, devidamente 

assinados, dentro do prazo legal; e 

 

(6) O Sr. Rodrigo Abreu, Diretor Presidente da Companhia, realizou uma apresentação sobre a 

agenda estratégica da Companhia, destacando o ambiente de negócios no Brasil, a evolução do 

mercado de telecomunicações, o posicionamento da Companhia no mercado e seus resultados, 

bem como as ações planejadas e futuras. 
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ESCLARECIMENTOS E ENCERRAMENTO: Inicialmente, fica registrado que a Sra. 

Francesca Petralia e os Srs. Piergiorgio Peluso e Mario di Mauro participaram da reunião apenas 

durante as discussões relacionadas aos itens (1), (2) e (3) da Ordem do Dia. Nada mais havendo a 

tratar, encerrou-se a reunião pelo tempo necessário à lavratura desta ata na forma de sumário que, 

reaberta a sessão, foi lida, achada conforme, aprovada e assinada por todos os Conselheiros 

abaixo. 

 

Rio de Janeiro (RJ), 04 de agosto de 2015. 

 

 

FRANCO BERTONE 

Presidente do Conselho de Administração 

 

 

ADHEMAR GABRIEL BAHADIAN 

Membro do Conselho de Administração 

ALBERTO EMMANUEL CARVALHO 

WHITAKER 

Membro do Conselho de Administração 

FRANCESCA PETRALIA 

Membro do Conselho de Administração 

 

 

HERCULANO ANÍBAL ALVES 

Membro do Conselho de Administração 

 

 

MANOEL HORACIO FRANCISCO DA SILVA 

Membro do Conselho de Administração 

 

 

RODRIGO MODESTO DE ABREU 

Membro do Conselho de Administração 

 

 

 

OSCAR CICCHETTI 

Membro do Conselho de Administração 

 

 

 

MARIO DI MAURO 

Membro do Conselho de Administração 

 

 

 

PIERGIORGIO PELUSO 

Membro do Conselho de Administração 

 

 

 

JAQUES HORN 

Secretário 

 

 

 

 

 


